

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς (2018-2019) ως Διευθυντής στο ιστορικό Παλλατιδείο Γενικό Λύκειο Σιδηροκάστρου θα ήθελα να απευθύνω, μέσω του τοπικού ηλεκτρονικού και γραπτού τύπου, ένα σύντομο χαιρετισμό στην κοινωνία του Σιδηροκάστρου.

Την περσινή σχολική χρονιά (2017-18) ανέλαβα για πρώτη φορά τη διεύθυνση του ιστορικού Παλλατιδείου Γενικού Λυκείου, ευελπιστώντας και προσδοκώντας στην ποιοτική του αναβάθμιση, στην εξωστρέφεια και στην παροχή ανθρωποκεντρικής παιδείας. Πράγματι, η πλήρης ψηφιοποίηση των υπηρεσιών (προσωποποιημένη ψηφιακή ενημέρωση για κάθε μαθητή, η εμπέδωση χρήσης της ψηφιακής αλληλογραφίας με τους γονείς, η νέα λειτουργική ιστοσελίδα του Σχολείου, η δυνατότητα χρήσης υπηρεσιών διαδικτύου σε κάθε αίθουσα) η υλικοτεχνική και αισθητική ανέλιξη των υποδομών, η υποδοχή αντιπροσωπειών ξένων Σχολείων, η αγαστή συνεργασία Μαθητών-Γονέων-Εκπαιδευτικών-Εκκλησίας και Τοπικής Αυτοδιοίκησης, η υλοποίηση καινοτόμων προγραμμάτων (ραδιοφωνική εκπομπή στην ΕΡΑ Σερρών, επισκέψεις στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας και στο Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, εκδηλώσεις για την παγκόσμια ημέρα ελληνικής γλώσσας, ενδοϋπηρεσιακή επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, αγαστή συνεργασία με φορείς της ΔΔΕ Σερρών κ.α.) κατατείνουν στο συμπέρασμα πως υλοποιήθηκαν κάποια βήματα για την υλοποίηση του στόχου που έθεσα από την αρχή της θητείας μου, δηλαδή την ανέλιξη του Παλλατιδείου Γενικού Λυκείου Σιδηροκάστρου σε σημείο αναφοράς όχι μόνο της τοπικής κοινωνίας αλλά και της εκπαιδευτικής κοινότητας όλου του νομού.

Φυσικά, όλα τα παραπάνω πραγματοποιήθηκαν με την άοκνη συνδρομή των συναδέλφων εκπαιδευτικών του Παλλατιδείου ΓΕΛ Σιδηροκάστρου, με την ειλικρινή συνεργασία των Γονέων, με την υλικοτεχνική βοήθεια του Δήμου – παρά τις οικονομικές δυσχέρειες που αντιμετωπίζει, όπως και όλοι οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης - και την πνευματική αρωγή της τοπικής Εκκλησίας ΚΑΙ - ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΟΛΑ- ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΠΕΔΩΣΗ ΣΧΕΣΕΩΝ ΑΜΟΙΒΑΙΑΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΕΠΙ ΤΗ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ.

Για τη νέα σχολική χρονιά οι οιωνοί καταφαίνονται πιο θετικοί. Με αφόρμηση την επιτυχημένη λειτουργία της προηγούμενης σχολικής χρονιάς το Παλλατιδείο ΓΕΛ Σιδηροκάστρου θα συνεχίσει την πορεία της εξωστρέφειας προς την τοπική κοινωνία, την αφειδώλευτη και άοκνη προσφορά ανθρωποκεντρικής παιδείας και την ατέρμονη προσπάθεια για την ολιστική εισδοχή της ψηφιακής πραγματικότητας σε όλες τις εκφάνσεις της σχολικής ζωής .Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά!!!

Με ανυπόκριτη εκτίμηση,

Δημήτριος Κ. Χατζηπαναγιώτου,

Δ/ντής Παλλατιδείου ΓΕΛ Σιδηροκάστρου, Φιλολόγος, Υπ. Διδάκτωρ, M.Sc., M.A.